

## **Info k zápisu – nejčastější dotazy**

**Vzhledem k tomu, že s blížícím se termínem zápisu do prvních tříd se objevuje zájem rodičů o informace, přináším několik základních častých dotazů včetně odpovědí na ně.**

**Jakou šanci máme na přijetí?** Záleží na počtu dětí, které přijdou k zápisu. Nyní (na konci února) je zřejmé, že do první třídy bude moci být přijato patrně 120 žáků. Přesné číslo bude záležet na početním stavu kapacity školy v době rozhodování o přijetí, ale patrně se příliš nezmění. Kritéria pro přijetí jsou popsána podrobně v dokumentu Zápis do prvních - první informace (je k dispozici od konce 10. února 2023).

**Mohu podat žádost k přijetí do Vaší školy, přestože patříme do jiné spádové školy?** Ano, můžete. Rodič má ze zákona možnost vybrat si jakoukoliv školu. Doporučuji ale navštívit i zápis ve své „spádové“ škole.

**Bude u zápisu dítě samo, nebo ho mohu doprovodit do třídy?** Zápis se skládá se ze dvou částí, z formální (kontrola dokumentu) a z pohovoru s dítětem. Doprovod je tedy očekávaný a i doporučený. Jen bychom moc poprosili o to, aby s dětmi k zápisu přišli jen rodiče, protože prostory školy nejsou vhodné pro obrovský příliv doprovodu.

**Lze při zápisu fotografovat nebo natáčet kamerou?** Ano, lze. Ve třídě ale prosím s vědomím pedagoga.

**Musí dítě u zápisu umět číst, psát a počítat?** Samozřejmě nikoliv. To se naučí ve škole. Je ale vhodné, aby bylo dítě schopno soustředit se na komunikaci s paní učitelkou nebo na plnění úkolů.

**V loňském roce mělo dítě odklad školní docházky. Musí opět k zápisu?** Ano. Můžete ale jít na zápis i na jinou školu, než na které Vám byl loni odklad udělen.

**Kdo o odkladu rozhoduje?** Rozhoduje o něm ředitel školy na základě písemné žádosti rodičů a dvou odborných posudků (školské poradenské zařízení a odborný lékař). Žádost společně s doporučením je nutné doručit do školy do 30. 4. 2023)

V případě jakýchkoliv dalších dotazů mě neváhejte kontaktovat:

jan.pribyl@znavysluni.cz 326906096 Mgr. Jan Příbýl, ředitel školy, 9. 2. 2022